



資料來源：聯合報（B大台南運動）

刊載日期：103年12月23日

記者：鄭宏彬

臺南藥理大學 新聞剪報

嘉藥幫社區 畫寶島風情開展

葉政忠（右二）與南區明德里長陳瑞華合作，經過半年引導里民繪畫，昨開展。

記者鄭宏斌
／攝影



【記者鄭宏斌／臺南報導】嘉南藥理大學應用空間資訊老師葉政忠半年前帶領學生到南區明德社區，以「台灣」為意象，陪伴長者、孩童一起在紙上創意彩繪，蒐集百張後，昨天在南區公所舉辦「寶島風情畫」展覽。參與的大三學生郭孟婕說，「大家分工合作完成一件事，很有成就感」。

半年前，32歲的葉政忠與明德里長陳瑞華合作，以「藝術」為主題，一周一次造訪社區，希望透過藝術創作讓大學生與社區民眾的互動產生連結，激發新的能量。葉政忠以「台灣」為底圖，邀請社區成員一起在上面著色，想像寶島可以變成什麼樣子。

陳瑞華說，嘉藥是社區常客，

因為社區內警察眷村多，為活化老舊空間，促進社區營造，葉政忠常帶學生到社區與居民們一起彩繪牆壁，有時居民累了不想畫，葉常以鼓勵方式，讓他們重返創作行列。

受到老師影響，嘉藥大學老人服務事業管理系大三的郭孟婕說，有許多長者沒有拿過畫筆，下筆時都會很苦惱，要花比較多時間陪伴他們、給建議；小朋友很好動，不好控制，不容易讓他們下筆，但是看到他們開始畫畫的時候，就會很感動，「有參與最重要」。

葉政忠說，有新的嘗試生命就有新能量。他說，下次要嘗試馬賽克拼貼，目前學生報名反應熱烈，地點還在尋找中。